

Την Τετάρτη 28.9.2022, στο πλαίσιο επίσημης επίσκεψής του στην Ελλάδα, ο Υπουργός Δημόσιας Ασφάλειας του Ισραήλ Omer Bar-Lev επισκέφθηκε το ΚΙΣΕ, συνοδευόμενος από τον πρέσβη του Ισραήλ στην Ελλάδα Νόαμ Κατς και υψηλόβαθμα στελέχη του Υπουργείου και συναντήθηκε με εκπροσώπους του ΚΙΣΕ και της Ι.Κ. Αθηνών.

Στη συνάντηση εκ μέρους του ΚΙΣΕ παρέστησαν ο Γενικός Γραμματέας Βίκτωρ Ελιέζερ και ο Γενικός Ταμίας Δανιήλ Μπεναρδούτ, οι οποίοι μίλησαν για το έργο του ΚΙΣΕ, για τη σημασία της ανάπτυξης και διεύρυνσης των σχέσεων των δύο χωρών, καθώς και για το πόσο σημαντικό είναι να υπάρχουν ισχυροί δεσμοί των εβραίων της διασποράς με το Ισραήλ. Ιδιαίτερη αναφορά έγινε και στη συνεργασία του ΚΙΣΕ με το Υπουργείο Παιδείας για την διατήρηση της μνήμης του Ολοκαυτώματος.

Εκ μέρους της Ι.Κ. Αθηνών στη συνάντηση μετείχαν η Γενική Γραμματέας Ντέλια Αλχανάτη και το αν. μέλος του Δ.Σ. Βενιαμίν Μπατής, οι οποίοι αναφέρθηκαν στο έργο της Ι.Κ. Αθηνών, στο πόσο σημαντική είναι η συνεισφορά των εθελοντών, στις δράσεις της Κοινότητας για την προώθηση του εβραϊκού τρόπου ζωής και στα προγράμματα στήριξης των ευάλωτων κοινωνικών ομάδων.

Από πλευράς του, ο Ισραηλινός Υπουργός Omer Bar-Lev, ευχαρίστησε για την υποδοχή και μίλησε για την πολιτική κατάσταση στο Ισραήλ εν όψει των εκλογών, για τις σχέσεις συνεργασίας μεταξύ Ελλάδας και Ισραήλ, τις οποίες χαρακτήρισε ως «άριστες», που καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα τομέων, όπως είναι η συνεργασία σε θέματα αντιμετώπισης φυσικών καταστροφών, αλλά και σε δράσεις πολιτιστικού ενδιαφέροντος.

Η συζήτηση ολοκληρώθηκε με τις ευχαριστίες του πρέσβη του Ισραήλ Νόαμ Κατς για τη φιλοξενία. Ο Ισραηλινός πρέσβης επισήμανε τον κομβικό ρόλο των σχέσεων των εβραϊκών κοινοτήτων με το Ισραήλ για την διατήρηση και ανάπτυξη της εβραϊκής ζωής, καθώς και τη σπουδαιότητα της επικοινωνίας Ελλήνων και Ισραηλινών στην οικονομία, στον πολιτισμό και στον τουρισμό στη σύσφιξη των δεσμών των δύο λαών.

## **ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΣΧΕΤΙΚΑ:**

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΚΛΙΜΑΤΙΚΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ,  
28.9.2022: [Συνάντηση με τον Ισραηλινό ομόλογό του πραγματοποίησε ο Χρήστος Στυλιανίδης - Σημαντική ώθηση στη διμερή.](#)

## [αλλά και στην περιφερειακή συνεργασία](#)